ЗАДАЧА 2.2
Определите число пораженных людей от теплового воздействия в случае взрыва резервуара со сжиженным газом (в том числе и на площади, покрываемой огненным шаром)

	Вариант
	Наименование

СУГ
	Масса,

т
 
	Характе-ристика простран-ства
	Плотность персонала

(ρом · 10000, чел/м2)

	1
	Бутан 
	10
	1
	2,5

	2
	Этан
	50
	1
	4,0

	3
	Этилен 
	20
	3
	2,0

	4
	Метан 
	60
	2
	5,0

	5
	Пропан
	100
	1
	4,0

	6
	Изобутан 
	80
	2
	6,0

	7
	Гептан
	50
	1
	4,0

	8
	Гексан 
	200
	2
	8,0

	9
	Ацетилен
	50
	3
	4,0

	10
	Изобутилен 
	60
	3
	6,0

	11
	Пропан 
	200
	1
	7,0

	12
	Этан 
	150
	2
	3,0

	13
	Этилен
	250
	3
	5,0

	14
	Метан 
	300
	3
	4,0

	15
	Пропан 
	400
	1
	0,5

	16
	Нитрометан 
	200
	1
	6,0

	17
	Гидразин 
	300
	3
	8,0

	18
	н-Гептан
	200
	2
	5,0

	19
	Изобутилен 
	300
	3
	0,7

	20
	Ацетилен 
	500
	1
	1,0

	21
	Пропан 
	600
	1
	2,0

	22
	Бутан 
	400
	2
	1,5

	23
	Этан 
	100
	3
	10

	24
	Этилен 
	200
	1
	10

	25
	Метан 
	300
	2
	15


Примечание: территорию объекта «разбить» по вероятности    поражения персонала  от теплового воздействия 80%, 60%, 40%, 20%, 0%.
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